



金滿慈善會代表向社服店送交善款支票



仁慈堂與資助機構代表、義工們合影。

# 仁慈堂贈340困戶食物籃

金滿慈善會捐助廿萬 飛安達續支持

【本報消息】仁慈堂社服店昨向工聯、街總轉介共三百個在職貧窮家庭，及該堂三十個貧困戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的十戶家庭，送上本年度最後一次“食物籃”。金滿慈善會捐助二十萬元善款以表支持。

該堂值理會主席飛安達稱，社服店運作近三年，每月堅持向弱勢家庭送上“食物籃”，與各界支持分不開。明年希望有更多善長支持該項服務，支援社會有需要人士，共建和諧社會。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達、監事會主席李維仕，值理白文浩、盧偉樂，秘書長盧茵儀，仁慈堂托兒所校長馬韶漪、財務主管賈約翰等與該堂義工

、金滿慈善會二十多名義工及多名濠江中學生，協助受助戶有序領取“食物籃”。

同場，金滿慈善會會長俞朝陽代表俞朝輝、理事長林美瓊向社服店送交善款支票，飛安達代表接收，街總理事長吳小麗、工聯副理事長黃桂玲等見證。

## 食物籃三年助萬戶

飛安達總結稱，不經不覺，本年度發放“食物籃”工作已結束。社服店自一三年二月開始運作，承蒙各大機構、善長等贊助，服務逐步擴大。至本月底，共向一萬〇六百多戶在職貧窮家庭送上“食物籃”，以表關愛，三年間贊助經費約九百六十七萬元，數百名義工響應支持。

本澳經濟仍處調整階段，儘管政府明年度不減社服支出，但通脹仍持續加劇。對此，社服店明年繼續恆常向在職貧困人士提供“食物籃”，還望各大機構、博企及社會熱心人士等給予支持，出錢出力，共襄盛舉，發揚澳門人善心同行的優良傳統。期望未來有更多青年團體尤其學生參與，身體力行支持義舉，從中體會到互助互愛的精神，對廣大弱勢給予關愛，於社區間發放正能量。

## 倡博企續支援弱勢

吳小麗、黃桂玲期望明年有更多機構及熱心人士支持社服店，發揚善心愛心。吳小麗表示，經濟下滑，通脹不減，令低收入家庭雪上加霜，社服店持續每月發放“食物籃”，給予弱勢甘露。期望各界尤其博企繼續支援弱勢，積極回饋社會。

黃桂玲感謝社服店對工聯轉介的貧困戶給予支援，希望社會上有更多人關注低收入在職貧困家庭，同舟共濟。經濟雖然下滑，但深信政府有能力應變，力保民生、社福及社保等恆常支出。